

PB1.26.6.25

Kielce, dn. 21.10.2025 r.

Dotyczy zapytania ofertowego na: **„Remont dachu Pedagogicznej Biblioteki  
Wojewódzkiej im. Gustawa Herlinga-Grudzińskiego w Kielcach”**

W związku z przeprowadzoną wizją lokalną oraz otrzymanymi pytaniami od oferenta,  
Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi:

**Pytanie nr 1**

Czy inwestor przewiduje i dopuszcza możliwość wymiany rur spustowych od poziomu terenu lub wpustów kanalizacji deszczowej podziemnej do spodu gzymsu elewacji a dokładniej 10-20 cm poniżej gzymsu, aby nie ingerować w część rynny (lej spustowy) i gzyms elewacyjny?

**Odpowiedź:**

Tak

**Pytanie nr 2**

W związku z planowaną wymianą obróbek blacharskich na ogniomurach budynku (z płaskim dachem) północnego, czy w zakres robót wchodziły roboty związane z demontażem i ponownym montażem instalacji odgromowej wraz z wykonaniem pomiarów?

**Odpowiedź:**

W zakres robót wchodziły roboty związane z demontażem i ponownym montażem instalacji odgromowej bez konieczności wykonania pomiarów.

Z poważaniem

**DYREKTOR**  
Pedagogicznej Biblioteki Wojewódzkiej  
im. Gustawa Herlinga-Grudzińskiego w Kielcach  
*Piotr Kisiel*